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9*ГТ.03*08 Укладка напорных трубопроводов из асбоцементных труб диаметром 400-500 ш 
з  траншею без креплений яри помощи хранов-трубоухдадчжков. стр. 45

9.12.03.04 Укладка безнапорных трубопроводов из асбоцементных труб дааметром 
400 и 500 мм в траншею без крепл^н.л при помощи кранов-труб оукдадчиков. стр. 57

9.12.03*05 Укладка безнапорных трубопроводов из асбоцементных труб диаметром 
600-800 мм в траншею без креплешгй при помощи ..-раяов-трубоухладчиков. стр.68

9.II.03.I2 Ухдадха асбоцементных напорных 'трубопроводов нэтэухной сети водопровода 
диаметром от о00 до 1000 мм. стр. 79

9 .I I .03.09 Укладка напорных трубопроводов из асооцементшх труб диаметром от 900 да 
1000 мм в траншею б~з креплений при помада кранов-трубоукла дчихов. отр. 100

9.12.03.06 Укладка безнапорных трубопроводов из асбоцьлентных труб диаметром 900-1000 
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Типовая технологическая карта
Упадка асбестоцементных напорных трубо­
проводов наружгэй сетк водопровода диамет­
ром 400,500 мм с помощью автокрана

09. 07. О/ 
06.9.II . З.И

I .  ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

Типовая технологическая карта применяется при проект грова­
ши организации и производстве работ по укладке трубопровода 
КЗ асбестоцементных напорных труб диаметром 400,500 мы.

В основу разработки типовой технологической карты положен*
укладка 1000 м трубопровода в траншей без креплений глубиной 
до 3 и, разработанных в сухих грунтах 0 категории.

Работы по укладке 1000 и трубопровода выполняются в лет­
ка! период с помощью автокрана К-б в течение 8,54 дня С для 
труб Д»400 им) и I I  дней С для труб Д*500 мм) комплексной 
бригадой из 22 человек, при работе в 2 смены.

Привязка *тжповой технологической карты к местным условиям 
строительства заключается в уточнен;;-- объемов работ, средств 
кехаиизацп, графической схемы, и потребности в материальных 
ресурсах.

Разработка Утверждена Срок введения
трастом Главными техническими I ноября 1973 г
•Оргтехстрой- управлениями
Гдакфабасстроя Кинтяхстроя СССР
Яавткхстроя СССР Мннпромстроя СССР 

Минстроя СССР 
30 октябри 1973 г
Л 23-20-2-8/1341
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П.ТЕХШПСО-ЗКОНОЦИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ 
СТРОИТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА

Наименование показателе! Диаметры труб в мм

400 500

Трудоемкость в чел.-дк. на весь 
объем работ 103,1 124,8
Трудоемкость в чел.-дн. на I  м
трубопровода 0,103 0,124

Выработка на одного рабочего в смену» 
м трубопровода 9.7 8.01

Количество машмво-смея автокрана 
на весь объем работ 7,8 10,4

Количество макино-смен экскаватора 
на весь объем работ 2,7 2,9

Ш. ОРГАНИЗАЦИИ К ТЕХНОЛОГИЯ СТРОИТЕЛЬНОГО 
ПРОЦЕССА

I ,  До начала прокладки трубопровода должны быть выполнены 
следущие работы:

а) лланировка трассы;
б) разработка транкех;
в) устройство временных дорог, временного электроосвеще­

ния и водопровода;
г) разбита ось и границы трубопровода с установкой в тран­

шее колышков и отметками низа труб через 20-30 к и в нес-
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тах перелома профиля по красной, линий;

д) доставка и раскладка вдоль трассы трубопровода трех- 
невного запаса труб, монтажных -ашин, инструмента, инвентаря, 
приспособлений и прочих материалов;

в) отвод ливневых воз.

2. Укладка трубопровода ведется в следущей порядке;

-  выравнивание ч зачистка дна траншеи, копка приямков 
под стыки и устройство щебеночных оснований под колодцы;

-  установка сборного железобетонного блока днища колодца;

-  укладка труб с заделкой стыков;

-  установка задвижки;
-  ыовтаж сборных желез бетонных колец колодца и горло­

вин;
-  присыпка трубопровода грунтои;
-  предварительное гидравлическое испытание трубопровода;
-  окончательное гидравлическое испытаийе трубопровода 

после засыпки траншей;

-  хлорирование и промывка трубопровода.

Асбестоцементные трубы, с предварительно насаженными на 
концах в виде раструбов цилиндрическими муфтами, завозятся 
с приобъектного склада автотранспортом к раскладываются на 
трассе вдоль траншеи раструбами (муфтами) вперед по ходу 
укладки. В целях предохранения труб и особенно эачеканенной 
с одной стороны муфты от повреждения трубы перевозятся на 
деревянных прокладках с выкружками.

09.07. О/ 
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Ут'ладка труб в траншее производится краном К-67 
£стр*б,4 м на выносных опорах (рис.1). Аля строповки труб 

используется два универсальных н один 2-ветвевой стропы 
(рис.б). Укладка первой трубы производятся с особо тщатель -  
вой проверкой проектного уклона, .* всех поел едущих труб -  с 
проверкой укладки визиркой. Соединение труб производится 
асбестоцементными цилиндрическими муфтами.

Центрирование труб производится при помощи подвижного 
отвеса, подвешенного к натянутой по оси трубопровода причалке 
и дощатого шаблона, вставляемого в торец трубы (рис.2), Цент­
ровка гладкого конца трубы должна обеспечивать одинаковый 
кольцевой зазор (15 мм) между внутренней поверхность» цилин­
дрической муфты и наружной поверхность» соединяемых труб.

Центровка производится при помощи клиньев (зубил), под­
кладываемых в кольцевое пространство (рис.*). Зазор между 
торгам:: укладгчаемых труб должен быть в пределах 7-10 нм 
(СЕг'П 1-Г, 4-62). Зазор проверяется проволочным шаблоном.
Пгеле укладки трубы на дно траншеи, частичной подоявки ее 
грунтом к окончательного центрирования производится расстро- 
повка и окончательное закрепление трубы путем подсыпки и уплот­
нения грунта одновременно с обеих сторон трубы на высоту не 
менее 1/2 диаметра. После закрепления трубы заделывается сты...

Стык есбестоцеиеитйк?' труб с цилиндрическими муфтами за­
делывается конопаткой просмоленной или бнтумингзироганной 
пеньковой пряди н асбестоцементным раствором (ряс .5). Каждый 
жгут уплотняетея до отказа. По окончании конопатки немедленно 
приступают к зачекашее стыка асбестоцементным раствором.
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Рис. 4 Центровка труб со стороны гладкого конца
(з иуфхв удохенчой трубы) 

й) тлохеше грубы в муфте да центрирования; 
б) подкладка зубка для центрирования; 
з) конечное положение трубы в мг'-ге прн 

оршшяьвок центрирований;
-  величаца ксльцзвого зазора;

X» зубгап

Рис.5 Соединение асбестоцементных труб за 
щашадрической муфте

X  -  бсбасздаешмегЕзя *[руба;
Z  -  йс«емдо&вмвягвде циииддагшекад муфта; 
3 -  егтшже.:* пеньковая прядь;
% -  асбестецекеш^аз раствор

09. 07.0/ 
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Сухую асбестоцементную смесь (асбест 30$,цемент 70$) 
пряготаажкз&и централизованно. Затворение асбестоцемента 
водей производится на месте производства работ в количестве, 
пе цревытаадгм необходимого для заделки стыка.

Заделка кольцевой щели асбестоцементным раствором произ­
водится слоями цо 10 ми с зачеханкой каждого слоя.Зля заделки 
стыков используется набор конопаток и чеканок (  SB 2; 4; 5;
Ю; 13); зачеканенный стык прикрывается мокрой рогожей ели 
иеаковиней.

Трамбование щебеночных оснований под колодцы выполняется 
пневиотрамбовкой. Доставка щебня и его спуск в котлован осу­
ществляется в инвентарном контейнере для сыпучих материалов.

3. Вслед за устройством основания под колодец укладывает­
ся сборный железобетонный блок днища, Йонта* верхних сборню, 
железобетонных элементов колодца производится после укладки 
труб и установки задвижки. Монтаз сборных элементов произво­
дится агтекранои К-67. Для строповки элементов колодца исподь-

| зуется двухветвевоя строп грузоподъемностью 3 т . Сопряжение 
сборных элементов производится на цементном растворе В-50 с 
затиркой и зелезнением швов изнутри. Схема колодца и очеред­
ности цсытаза (рис.8 , 10) .

4. Присягка (частичная засыпай) производится экскаваторов 
3-652, соорудоганнык грейдерный казшоа, до предварительного 
испытания трубопровода. Яри этом места стыковых соединений 
додиш быть оставлены незаписанными:, а на остальной части 
трубопровода трубы засыпаются на высоту 0,3 и над шелыгой 
трубы.
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Уплотнение грунта производится оневмотрамбоэкамн.

5 . Гидравлические испытание трубопровода производится на 

участке длиной I  ки за один прием. Трубопровод испытывается 

дважды:

а) предварительное ис'ытаниеСна прочность) -  до засыпки 

траншеи и установки арматуры (гидрантов, предохранительных 

клапанов, вантузов);

* ) оховчательвое мс :ытание (на платность) -  после засыпки 

траншеи и завершения веек работ на данном участке трубопровода, 

во до устаяовкя указано! выше арматура, вместо которой уста­

навливайся заглуш и.

Испытание производится в соответствии е требованиями 

СНяД 1 -Г . 4*62.

Предварительная проверка трубопровода жыштател^ным дав­

лением прододяается не менее Ю мяв. Окончательное гидравли­

ческое испытание монет быть начато не ранее 24 часов после 

заполнении трубопровода водо!. После окончания гидравлического 

испытания трубопровод заполняет водой, промывает до появление 

вода без мутных примесей. Затем воду спускает и производят 

хлорирование. Хлорная вода должна находятся в трубопроводе 

не менее суток. После хлорирования осуществляется вторичная 

промывка водой.

6 . Качество монтажа асбестоцемс зтннх труб определяется 

собледенмеЫ допускаемых отклонений от проектного положения, 

которые приводятся СНиП В-*Г. 4 - # .

О0. 07 О/ 
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Спускаемая велнчива утечки при гидравлическом испыта­

нии участка трубопрол зда длиной в I км не долина п р е п а т ь  

для труб Д«400 мм не более 2 ,8  л /г  ш; Д“500 нм -  3 ,14  д/мян.

Качество моктаха асбестоцементного трубопровода опреде­

ляется визуально -  путем наружного осмотра труб, стыков 

колодаег.

Прямолинейность оси трубопровода в горизонтальной плос­

кости проверяется при помощи подвижного -  "по црмчадхе" -  

отвеса, а правильность уклонов укладываемых труб а участков 

трубопроводов проверяется визиркам я инструментальной про­

веркой продольного профиля трубопровода тведяром с рейкой.



09.07.07 
Об.9 .I I . 03.II 13

17. ОРГАНИЗАЦИЯ И МЕТОДЫ ТРУДА РАБОЧИХ

I» Состав бригады по профессиям и распределение
работы между звеньями

и
звеньев

Состав бригады 
по

профессиям
Кол-во
человек

Перечень работ

1-2 Трубоукладчики 4 Выравнивание и зачистка 
дна траншей,устройство 
щебеночного основания 
под колодца, укладка 
труб с заделкой стыков 
и подбивкой труб грун­
том, установка з'движки,
монтаж колодцев

3-4 Землекопы 3 Копна приямков

5-6 Трубоукладчики 4 Гидравлическое испыта­
ние, промывка, хлориро-
ваиие

2. Методы и приемы работ

Работы по укладке трубопровода выполняйся двумя звеньями. 
Каждое звено состоит из 4 человек: 
трубоукладчик-звеньевой 4 разр. -  I чел. (T j); 
трубоукладчик 4 разр. -  I чел. (Т2);
трубоукладчик 3 разр. -  I чел. (Т3) ;
трубоукладчик 2 разр. -  X чел. (Т^р.

09-07. Я/ 
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Обслуживает автокран машинист 5 разр. -  I  чал.СМи).
Копка приямков выполняется двумя звеньями, во 3 человека 

в каждом:
землекопы 2 разр. -  3 чел. (3 j; Э2; з р .

Гидравлическое испытание трубопровода, промывка а хлора» 
рование выполняется двумя звеньями, кащдое из которых состоагт 
яз 4 человек:

трубоукладчик -  звеньевой 3 разр. * I  чек. (Т5) ;

трубоукладчики 3 разр. -  3 чел. (Tg; Тд).
Присыпка трубопровода выполняется экскаватором Э-652, 

оборудованным грейферный ковшом емкостью 0.5 и3.
Обслуживают экскаватор: машинист экскаватора б разр.

-  I чел. (Э р; помощник машиниста 5 разр. -  I  чел.Сэр.

а) Укладку труб производят трубоукладчики J

после того, как на участке 15-20 м будут закончены работы по 
планировка дна траншея под трубы, устройству приямков дли 
стыков труб, щебеночной подготовки под колодец ж уложено дни­
ще холодца в начале трассы.

Копку приямков под стыки выполняют вручную землекопы 

( 3 f ,3 2»3р» Выравнивание и зачистку дна траноек производят 

трубоукладчики (Tg и т р ,  трубоукладчикнСТ j . Т р  выполняют 

работы по устройству основания под холодец.

При установке днища колодца трубоукладчик (Т^) стропует 
и подает его с поыощью автокрана К-67, трубоукладчик (Tj) 
принимает, устанавливает днище колодца и расетроповывает.

i
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floew выверки правит 'гостя установка двкца ь-чмнавт 

ум адк у  тр уб . Тэубоуклгдчкк (Т<р, застрогав труб, с помощью 
универсальных к двухветвевого стропов,, додает сш над машя- 
наоту врааа Сйс) поднять трубу *та 0 ,1 - 0 ,2  и ;т зеши,проверив 
надежность строповки, разрешает опускание труоы в траншею. 
Трубоуыадчики на дне траншеи, две (Tj,T<p у гладкого конца 
трубы ж один СТ2) у муфты, принимают трубу и с помощью крана 

заводят гладкий конг ч трубы в муфт-* ранее уложенной трубы в 
подметенном состояни и центрируют её. При центрировании 
сначала закрепляют трубы временно зубилами (клиньями), раз- 
мендеммми во окружности на расстоянии 30-40 см о*лн от друго­
го* Затем временно закрепив трубу путем частичной подбивки 
грунта, звеньевой (Tj) дает сигнал машинисту крана (Шс) 
опустить трубу на дно траншеи.

Уложенная труба окончательно центрируется с двух концов 
вря аомощж причалки, отвеса и визирки и проверяется звенье­
вым ( Т |)  на точность укладки по заданному направлению и укло- 
яу I  расстроповивается. После этого трубоукладчики (T j, Т2, 
Т3) производят окончательное закрепление трубы путем подсып­
ка ■ уплотнения грунта с обеих сторон трубы на высоту не 

менее 1/2 диаметра.

Заделка стыда уложенное трубы производятся трубоукладчн- 
хамя (T j; Т2; Т3) на двух стыках одновременно. Трубоукладчж- 
кж (Tj; tyf производят конопатку кольцевого зазора на после- 
дущем стыке, а (? 2) производит запеканку асбестоцементный 
раствором предадущего стик . Трубоукладчик (Т^) занят под­
готовкой и подачей материалов для заделки стыка, подготов­
кой следу щей трубы к укладке.

09. - 
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б) Тстрояство кол мша выполняют трубо уклад чин* (Т^; Т2;

*3; Т̂ .
Трубоукладчики производят монтаж колец колодца на ранее 

уложенное железобетонное днище, при установленной задвижке. 
Трубоукладчик (Т$) наверху выполняет строповку колец холодца, 
а трубоукладчики (Т2; Т3) внизу принимаю-: и устанавливай» иа 
опорную поверхность блоха днища, на которую нанесен раствор 
М-50, кольцо, затем расстроповывают его и подают с иг ваг мара­
нием/ крана (Кк) убрать строп ж подготовить к монтажу второе 
кольцо.

Монтаж следующих колец коло ц& ведется анологкчво монтажу 
нижнего кольца. Правильность установки колец колодца прове­
ряется трубоукладчиком(Тр с помощью уровня я отвеса. Затирку 
швов я жвлезненне кх изнутри, а также эадежку труб в стенке 
колодца выполняют трубоуклчдчжкя (Т2; Т3) .  Деталь заделка 
трубы в стенке колодца ск.рис.9.

в) При присыпке (частичной засыпке) нааявнет экскаватора 
(Эj )  разгружает грунт из ковша экскаватора малымж порцвямр 
по обе стороны трубопровода, ближе к откосу траншея, а не на 
трубу. После л вое трамбование грунта выполняют трубоуаладчакк 
первого звена.

г) Гидравлическое испытаете трубопровода выполняют трубо­
укладчика (Т5; ?б; 1^; Тд).

Концы испытываемого участка трубопровода перед гадрааущ- 
ческим испытанием герметически закрываются заглушкамя, при­
соединенными на болтах к фланцам фасонных патрубков трубо­
укладчиками (Т7; Тд). После установки заглушек трубоукладчкв
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( t 7, %) заошавтся устройством временных упор* в, а трубо- 
укшчижя СТ5; tg) занимаются присоединением испытуемого тру­
бопровода к опрессовсчвому агрегату (прессу) и к действущему 
водопроводу i n  х ранее опрессованнпцу и заполненному водой 
участку, с установкой манометров, вентилей. Давление в трубо­
проводе поднимается до испытательного (рабочее давление алое 
3 жг/си2) ■ поддерживается в течение 10 мин; после этого дав- 
лехме сжижается до рабочего и производится тщательный осмотр 
трубопровода трубоукладчиками (Tg; 7?; Tg) ,  а трубоукладчик 
(Tj) в это время обслуживает опрессовочвыя агрегат и наблю­
дает за цостокхстаом давления в трубопроводе, 3 случае обнару­
жения дефектов давхеые в трубопроводе снижается до нуля к 
все трубоукдадчвех (Tj;Tg ; Т7; TQ) занимается их устранением.

Во время окончательного испытания трубопровода трубоуклад­
чик (Tj) обсяухшает опрессовочный агрегат и наблцвает за 
постоянством дааяеняя. Трубоукладчики <Tg; Т?; Tg) следят 
за показанием манометров и уровнем в мерном бачхе.

Хлорирование к промывка трубопровода производятся трубо­
укладчиками (Т5; Tg; t p  Т^).

График производства работ



о
I г 3 и 5 б 7 8 9 10 II 12 1 3 14 15 16 8\•ч> %

5 Присыпка трубопровода 
экскаватором,оборудован-

ь*
Г  N
О N 
н

кым грейферным ковшом 
для труб Д=400 J i t 100м5 7,70 5,8 5,* г 13 5

V
г-ж.

l-t

6 Предва: лтельное гидрав­
лическое испытание тру­
бопровода м 998 0,126 15,3 4

£*

7 Окончательное гидравли­
ческое испытание трубо­
провода м 998 0,0С4 Ю,2 4 : А 4

Т " Е

8 Хлорирование трубопро­
вода

Обслуживание автокрана

II 998 0,095 И ,56 

7,8

4

I9 /

РП

*а. График производства работ ор\ <4
чо Чз

па
Паименование работ Кд,

изм.
Объем
работ

Трудоемкость Кол-во
чело-

Рабочие дни t* N 
о  г>

1 на ед.
изм.в
челтчас

на весь 
объем в 
челтдн

ве-
/ 2 j 4 5 6 г S 9 .0 // *1

/ пi' S 4 5 6 V S 9 ю 11 i2 13 14 /9 М 1? а

I Копка приямков вручную 
в грунте ш категория 
для труб Д-50С мм

Укладке асбестоцемент­

м3 95 1 ,9 22 3
т

с

Т

5.0?
ных ! iyrt 3«-'ХЮ мм с 
покедьв автокрана 998 0 ,3 3 4 0 ,2 4и

4

. 3 Монтах сборных жеяезо- 
бето.ишх колодцев 
Д*»15СС> «и дд . груб 
Д“500«я, в том числе 
монтаж днищ IxoА, I и , о 1 ,3 4

gasV ч
4 Установка задвижек для 

труб Д=500мм 1эадв. 1 в , 9 1 .0
at24
ь

I f L



09. 07. О !
06.9.П.ОЗ.П 22

5. Указания jo технике безопасности

При производстве работ необходимо выполнять правила 
по технике безопасности (СНиД Ш-А.П-7С п.п.24.7; 24.16;
24. Г7), "Типовую инструкцию для лиц,ответственных за безопас­
ное производство работ по перемещению грузов кранами* Гос­
гортехнадзора, а также приводимые ниже обцие требования:

а) все грузоподъемные механизмы и такелажные средства 
перед началом эксплуатации, а также периодически в процессе 
работы, должны проверяться и испытываться согласно требова­
ниям Госгортехнадзора и правилам техники безопасности;

б> при монтаже труб и сборных железобетонных колодцев 
должна примениться только типовая монтажная оснастка;

в) монтаж труб и элементов колодцев разрешается произво­
дить только йод руководством бригадира или мастера;

г) оря испытании трубопроводов необходимо выполнять 
требования глав СВиД В-Г.4-62 н В-Д. 10-72.



6 . Калькуляция «рудовых затрат (по ЕНиР 1969 г .)

£
пп

Шифр
норы
ЕНиР

На кие нова ни в работ
Ед,
и з и .

Объем
работ

Норма 
временя 
на ед.
И З М . В
чел»час

Затраты 
труда на 
весь 
объем 
работ в 
челтдн

Расценка 
аа е д .  
мзм. в 
рубчкои

Стоимость 
затрат на 
весь объ ­
ем работ 
руб.- коп

I 2 Э а 5 6 7 8 9

I §2-1-31 Копка приямков в грунте
табл.З
•т Т * D категории для труб Д-400мм м’ 68 1.9 20,4 0-93,7 82-46
H e  i i То яе Д-500мм И 95 1.9 22,0 0-93,7 89-02

2 § 10-3 Укладка асбестоцементных
табл.I труб при помоям автокрана
и « Ц / |

76 Д-400 мм м 998 0.25 30,4 0-14,4 143-71
То хе Д-500 мм м 998 0,33 40,2 0-19 189-62

3 § Ю-27 Монтаж сборных железобетон­
п* за 
к-1,01 ных колодцев Д-1250 мм для

I на расц. труб Д-400 мм I кол I 9.5 1,15 5-48,43 5-481 ц Д-1500 мм для труб Д-500мм I кол. I 11,0 1,34 6-35,29 6- Э г

I 2 3 4 5 6 7 8 9
4 § 10-13 Установка задвижек для

п.8б;10б труб Д-400 мм I задв, I 6.4 0 ,7 8 4-и I 4-01
Уб же Д-500 мм I в.9 1,0 5-77 5-77

5 § 2- 1-12 Присыпка трубопроводатабл.З экскаватором,оборудованнымп.2г грейферный ковшом для 
труб Д-400 мм 100м* 7,70 5,в 5.4 4-33 33-34

§ Ю-6
то же Д-500 мм 8,27 5.0 5.85 4-33 36-21

6 Гидравлическое испытаниетаС ; .7  
п .4 в  5й

трубопровода Д -4 0 0  мм и 998 0 , 2 1 25.6 0-12,5 124-75
к-о№ То Же Л-500 мм я 996 0,255 31,0 0-15,5 154-69

7 § 1 0 -6  табл ,7  
Ш 1.4д /лд  j

Хлорирование трубопровода 
Д-400 мм И 998 0,095 II . 56 0-05 49-90

1 То же Д-500 мм И 996 0,107 13,02 С 05,6 55-89
8 Оаслужиланив крана при ук­

ладке труб д-400 им челтдн 7,6
То хе Д-500 мм 10,4

Итого для труб Д-400 мм 103,09 443-65
То же для 1*500 мм 124,61 537-55
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I*  Освовнне к о н стр укц и и  затер л  ала ж полуф абриката

. J
па

Еанжевонаяже
M P *

& •
ХНЫ.

2 б л-в о

I 2 3 4 5

I Труби а с б е с то ц е м е н т»
напорные 1*400 ми 

£ * 3 ,9 5  ж !
5 3 9 -^
НГ-S ВТ 253

1*500 жж / * 3 ,9 5  к В Г9 ;539-65 • 253

г Асбестоцементные ц елкцд -  
ржческке муфты дан

тр уб  2*400 жж ВЯ9;539-65 » 252
2*500 т В Ю : 539-65 » 252

3 Хеде зоб ето  иные кон струк­
ции колодцев д ля  труб

2*400 жх
а ) кольцо с 2 отверстиями

д ля  труб 2 -1 2 ,5 -6 -2 ВТ I
б ) кольца без отверстии 2 -1 2 ,5 -6 ■ 3
в ) пакта  днища 2 -Ю • I
г )  опорное кольцо 20 т Г
д )  п а хта  перекрытая П -1 2 ,5 » I

| 2 лн  тр уб  2*500 ни

! а ) кольцо с 2 отверстиям и ^2—1>—5—2 о т т
б ) кольца без отверстий 2 -15 т6 шт 3

1 в )  ка н та  днища 2 -Т Г I f
! I

j г )  опорное к с л ь ес КО а т t I
i
4гъ

: д ) Екята  ш феяратв*
' Воете збврнкге лелея о о е -

0-15 1 а т т

i

f
> *э-зи. колод ап
; vrrj ■«' £*4QQ vfci

1 „ 
: ЗГ , г., г?

V'-'-vX; -:U
i —

! J p77

GS. 3 ~-
0 б . Э в П . 0 Э „ 2 1 26 I

I 2 3 4 5

4 Ц е м е н т  д л я  т р у б  2 * 4 0 0  а ж 1 - 4 0 0 к г 2 6 5
2 * 5 0 0  ж м 1 - 4 0 0 •

2 6 0

5 А с б е с т  д л я  т р у б  2 * 4 0 0  ж ж С о р т  7 « г 1 2 7
2 * 5 0 0  ж ж С о р т  7 •

1 2 0

6 П р я д ь  с м с д я я м  я п  б х т ^ »

м н н и з я р о з а я в а я  д л я  т р у б

2 * 4 0 0  ж м - и г 1 6 0
2 - 5 0 0  ж ж И Р гэг

Т Ц е м е н т н ы й  р а с т в о р  д л я  т р у б

2 * 4 0 0  жж ж * 0 , 7
2 * 5 0 0  жж ж8 Э , 8 4

2 .  И в в в и к , о б о р у д о в а н и е , и н в е н т а р ь , н н с г р у к е н ^  

я п р и с п о с о б л е н и я

2ПП Н а и м е н о в а н и е Т и п Г О С Т ,
ж а р к а

ЯЗол-зо Т е х н и ч е с к а я  
х а р а к т е р и с ­
т и к а  м а ш и н

I 2 3 4 5 б

I Автокран - 2-67 I Грузоподъем­ность 6 ,3 т
2 Зевканатов обору­дован. грейфера да ковшах

Гусенич­ный
3-652 1

Емкость КОВ-i та 0 ,5 и3

! з Передвижная 1
230-г

If
Напряжение

,
электростанция «:30р
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I г 3 4 5 I 6

4 Агрегат для опрес­
совки труб Самоход. ЦА-320 2

Давление40-300кгс/са2
5 Пневиотраибовха ТР-4 - 2
6 Пила поперечная - 979-70 I
7 Лопата косальная ЛКО-2 3620-63 4
8 Лопата подборочная ЛП-2 3620-63 3
9 Лоы стальной - 0рГ-!ТрОв

мс эсс? 2
10 Кувадда — Гипроорг- 

с ель строй 
г.Моехва

2

12 Молоток 1-5 23X0-70 2
12 Р у л ет РС-20 7502-69 I
13 Метр складной - 7253-54* 2
14 Уровень металличес­

кий - ншсп
2

15 Отвес ыетадлический 0-400 79W-VI 2
16 Причалка проволоч­

ная . • I
17 Визирки: ходовая я

постоянная Нивен. - 3
18 Зубила слесарят 15 7221-72 5
19 Топор JU2 1399-56 2
20 Кличи:

а) разводные ш 7275-62 2
б) торцовые - 7467-55 2

в) трубные * 2; _ 5 н ш
SB 23-39

4
1

09. о? а* 
06.9.12.03*21 [ 28 {

7Т 2 3 4 _JL-. 6 1
2Г Набор ко гг паток и 

чеканов - - 2 И

22 Яцикз для раствора ЦБТИ
вып.ЕБ-2

4

23 Яцика для раствора Гипроорр-
седьстрой
КБ-60049

2

24 Кельма уукатурная Ш 9533-72 4 I
25 Ведра Л«х5ые - 3 1
26 Полутероя деревян­

ный ПД-350 Оррстрой 
1Ю ЭССР

3

27 Сокол адоиянкевнй - 2 1
26 Строп универсальный ш ш 2 Грузоподьем-1 

ность 1,5 т 1 
# 2,0 ж I

29 Строп двухветвевой - шли авыл.КБ-2 1 0?-3 т. I t -З  х I
30 Строп ^етнрехветвевой ш ЦБТИ

выаНБ-2
I т

32 Шаблон для центриро­
вания трус т - I -

32 Шаблон дм  проверяя 
постель труб ш - I -

33 Инвентс.;*аЯ трап для 
спуска в травле» - - 2

34 Заглушки стальные ин- 
вентарк*# для гидрав­
лической испытания 
трубоя?й2ода

Механоион
тажпроехтГосионтал
спецстрой

‘ 1

35

36
37

Инвентарный контейнер 
для снпучах материалов
Нивелир
Kounpeo-jvp Лередв

КБ»58100
«V

. НС-9

I
X
I

| 1
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3. Эксплуатационные катерка»

Л
т

Нашеноаавяе акспяуата- 
цжонных материалов

Sa.
2НМ.

Зорка 
ча час 
работа 
хашянн

Количество ва 
нгапятШ объеш 
работ ш  труб 

3 кх

т 500

. I 2 3 4 5 б

а) Для автокрана 1*67
I Актов IT о.* 25 33

2 Вддустркажьвое наело ■ 0.03 2 2,5

3 Нкгров • 0,08 5 7

4 Солкхох • 0,09 б 7.5

5 Хаза канатная • 0,04 2.5 з .з

б Бензжх ■ *.5 286 383

б) I n  экскаватора
Э-652

I Автол XT 0,01 0,22 0,23

2 Веретенное наело ■ 0,07 1.55 1.65

3 Длзелыюе наело * ° ,4 8,85 9,51

4 Хнжустркаяьное наело • 0,04 0,88 0,95

5 Еягрол * ОД 2.21 2,3В

б СоЯНДОЯ » 0,09 1,99 2.16

t 7 Казь хаватиая tt 0,05 I .I 1,19

• 8 Бензин w 0,23 5,1 5,47

{ 9 Днг&ллое тошшво ST 8.5 188,2 202,15

1

•

:

■

$

а Г Ш т -------------------------------- — ----------------------
06.9.I I .03,11

\
I 2 3 4 5 б

э) Для компрессора 
Ю-9

I Автол кг 0,1 3,12 3,35
2 Дкзел&яое масло • 0,4 12,46 13,42
3 Иядустркалъкое наело • 0,04 1,25 1,34
4 Компрессорное наело ■ 0.14 4,36 4,70
5 Солндол • 0,03 0,93 1.01
б Бензин ■ 0,23 7,17 7,71
7 Дизельное топливо кг Ю,8 336,5 362,2
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